1. Szamitsd ki a kovetkezo hatvanyok pontos értékét! 5. ird fel a normalalakban adott szimokat hagyomanyos szam-

N3 formatumba!
3= (17 () = 4,76 106 =
0= (2= 3.4 6,897 - 10" =
4,56'= -10°= 8,9°= 2,5-10° =
0°= ? = 6. Ird fel az alabbi szaimokat normalalakban!
2. Hozd egyszeriibb alakba a kovetkezo Kkifejezéseket! 56,6 10° = 0,0023-10%"=
5°.5%= 310.34— 7. Végezd el a miiveleteket! Az eredményt normalalakban add meg!
(24)5 = (2-52-73)5 = 51078 — 4,46 - 1078 =
23.90.3.35.92— 7545"576 =

1,02-10%* —9,4- 1033 +2,4- 1035 =
3. Szamitsd ki a kifejezések pontos értékét!

(223)"(s:34)"2% _
(23-32)4.52.37.2 - (5’4 . 1017) . (4’3 . 1026) —

(2,4 -1062): (6 - 1020) =
24.5% =

26 .72 .56 —

4. rd fel a szamok normalalakjat!
23450000=
3456,8=

8,987=



